

卡时代来临 商业卡秀 应接不暇

记者·视点

CPI上涨,每个人都想把自己的钱袋子勒紧,不少人开始想法子省钱!一些优惠券、打折卡也纷纷进入公众的视野,e美食卡、大众点评卡等早一批的打折卡的吸引力不减,新一批的可以打印各式优惠券的卡,如维络城、会购等也展开了激烈的决战。除此之外,一种兼具储值功能的消费卡已在南京悄然出现。

各种卡“层出不穷”

银行卡、打折卡、优惠券、购物卡……打开现代人的钱包,各式各样的卡占据了钱包的半壁江山。除了银行发行的借记卡和信用卡外,一些稍有规模的商家也用心机地推出各种各样的“卡”。记者翻看了这些各式卡片,尺寸大都为85.60×53.98mm,如此小小的卡片,如今正被银行和商家们翻出了诸多花样,让消费者感到应接不暇。

在某外企工作的小凌是个不折不扣的“持卡达人”。“2006年刚来南京的时候就办了一张e美食卡,接着就是大众点评卡,使用这些卡在指定的店铺消费最多可以享受5折的优惠。之后办了招行的信用卡,刷卡消费就可以享



能的卡片应该更具吸引力。”小凌说。

据了解,当前南京市场上的打折卡,像苏果、家乐福等零售企业发行的消费卡大都只能在其连锁店内使用,一些交通卡及通信企业发行的卡功能相对单一。而像e美食卡、大众点评卡、会购卡这样的打折卡还不具有支付功能。因而,兼具支付储值功能又能享受到打折优惠的卡对消费者来说更具吸引力。上海、北京等城市已经有了这种类型的卡片,如北京市场上的商通卡。记者在采访中了解到,大众书局发行的易购卡也是跨行业、跨地区的消费支付功能的储值卡,并且可以在其400多家联盟商户处消费。

卡片越来越时尚

招行的瑞丽联名卡、兴业银行的加菲猫卡,还有各式各样的生肖卡、星座卡,银行和商家们为了笼络持卡人纷纷在卡片的时尚性上下工夫。会购不仅设计了“欢乐猫”的卡通形象,还别出心裁地推出十二星座版会员卡,赢得了大批时尚达人的喜爱。

大众书局负责人在向记者介绍易购卡时表示,现在大众书局的联盟商户已经突破400户,加盟商户还在不断扩充当中。“现在的易购卡有四种不同的颜色,外观很清新,今后大众书局也将在卡的时尚性上多下工夫,以满足不同持卡人的需求。”该负责人说。

见习记者 刘德杰

相关链接

持易购卡 消费如此轻松快捷

易购卡是“江苏大众书局图书连锁有限公司”联合银联商务及众多知名品牌商户,可以跨行业、跨地区使用的具有消费支付功能的“通用储值卡”。有100元、200元、500元以及可随意充值卡等多种卡片,可通过银联商务POS机刷卡消费。易购卡主要依托大众书局庞大的会员体系与锁定的客户平台,延伸服务功能。

记者了解到,易购卡不仅能在大众书局所有的连锁店使用,还可在南京、上海、扬州、连云港近千余家易购卡联盟商户处使用。如今,大众书局易购卡南京区域的加盟商户已突破400家,其中包括英伦烤鱼、蓝湾、悠仙美地、宏图三胞、先锋奥特莱斯、棒棒堂、雍福会、中山大厦名品烟酒、国网手机、德基影城、千年翠钻、克里缇娜、金陵大药房、环亚西文、三夫户外、华硕眼镜、新爱婴等联盟商户。集多功能为一体的易购卡,涵盖了图书、娱乐、餐饮、数码、培训、健身、美容、保健等众多领域。据大众书局负责人介绍,易购卡的销量和影响力与日俱增,逐渐成为党政机关、企事业单位、金融、科研、大型企业作为“休闲购物”礼品、福利发放的首选,大众书局还将不断扩充易购卡的加盟商户,将易购卡的使用范围扩展至旅游、超市、商场、食品、家政服务、家居等多种商业领域中去。

为庆祝易购卡加盟商户突破400家,大众书局将携手南京九佰堂参茸行,举办“乐读今秋”系列购书疯狂送大礼的活动也在火热进行中,活动期间,凡来大众书局南京书城购书的读者,有机会获得小提琴、二胡等丰富的奖品。



1000元以上可享受对折优惠券,西洋参、灵芝、石斛、虫草菌买二送一。另外,大众书局南京书城店举办的“乐读今秋”系列购书疯狂送大礼的活动也在火热进行中,活动期间,凡来大众书局南京书城购书的读者,有机会获得小提琴、二胡等丰富的奖品。

低碳生活 蓝天更蓝 捷安特变速车展 新品礼盈

购车送特别大礼

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 龙江捷安特专卖店 江宁捷安特专卖店

台铃自动修 抛锚不担忧 开启生活新概念 拥有健康好心情

台铃电动车直降300—600元

活动时间:10月15日-10月22日(数量有限,礼品赠完即止,特价车除外)

购车有礼:即日起在专卖店购电动车均赠车锁、雨披、打气筒、免费上牌

南京旗舰店:珠江路699-2号 84667968 ● 龙蟠桥专卖店:龙蟠中路592号 84636771 ● 上海路专卖店:上海路12号 84782234 ● 客服热线:龙蟠中路84号 84667966

炫彩 羽绒汇 城北超霸羽绒馆

打造炫彩 羽绒汇

装修调整 全场商品 特惠3天大酬宾

本双休日山百门前举办童鞋、童装特卖活动

2010年10月15日起

山西路百货大楼

精品特惠:品牌鞋鞋 BALE Cbanners... SIERLI 金羊毛大衣2880元,现价799元

【男力无限精品男装】ROMON... 西服单品5-7.8折, 特卖280-980元/套

【男女针织超低价】工家兵内衣5-7折, 购歌帝指定款内衣 套-30元,再送1套

服务专线 025-83238013 传真 025-83303197

地址:中山北路107-141号

当日购物满300元 可在四楼客服中心 领取2小时 免费停车卡